



# 单场赢球奖200万 小组出线追加600万

## 舜天今晚亚冠首秀,赛前俱乐部公布奖励方案

舜天即将迎来亚冠首秀!北京时间今晚6点30分,舜天将在亚冠小组赛中客场挑战第一个对手——韩国K联赛冠军首尔FC。从舜天公布赢球奖金,到赛前发布会的“针锋相对”,首尔的空气中已经可以嗅到了“硝烟的味道”。

今晚,300多名舜天球迷将穿着统一的蓝色服装,为他们心中那一抹“骄傲的蓝”加油!



## 奖金刺激 若小组出线追加600万

昨天下午,与首尔FC大战之前,为了鼓舞士气,舜天俱乐部通过官方微博公布了亚冠小组赛球队奖金发放方案:单场赢球奖200万元,平球奖100万元,小组出线额外奖励600万元。

这个方案与之前外界的猜测,稍许有一些出入,那就是单场赢球奖金没有定那么高,但是

小组出线有一笔追加奖金。在接受现代快报记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军说:“这个方案我们也斟酌了一段时间,舜天不是恒大,跟恒大肯定不好比,我们有我们的奖励标准,亚冠的规格比联赛高,原先我们联赛的赢球奖金是单场100万,那么这一次提高到200万。另外我们也是

希望球队能从小组中突围出来,设定了追加奖金,若真能小组出线,那么赢球奖也会过千万,这个数目实际上并不少。”

当然,舜天高层也一再表示,球队打亚冠,并不是为了钱而比赛,而是一次难得的机会,可以在亚洲赛场展示自己,这是一笔宝贵的财富。

## 高管督战 “压力完全在对手那边”

昨天上午,在大部队抵达首尔的第二天,江苏省足协主席韩庆华,国信集团副总经理徐祖坚,俱乐部董事长龚建人以及舜天俱乐部的几位董事会成员一同乘坐早班机赶到了韩国首尔与球队会合。

这么多集团高管亲临韩国

第一线,这在舜天历史上也是首次。为了不给球队压力,几位集团高管并未与球员直接交流。

事实上,对于这次客场之旅,集团领导希望舜天球员能轻装上阵,不要有任何的压力,“我们第一次参加亚冠,又是客场比赛,又面对很强大的对手,说老

实话,我们没有任何的压力,压力完全在首尔FC那边,他们是主场,他们要全力争取赢球。对于比赛,我们并没有明确的目标,任何结果我们都可以接受,但是主帅德拉甘也说了,就算输,我们也不能轻易地输掉比赛。”舜天一位高管对记者说。

## 球员兴奋 “希望踢一场精彩比赛”

亚冠,对于多数舜天球员而言都是新鲜的,所以来到韩国,球员们都有一种莫名的兴奋,当然其间也夹杂着些许紧张。

大战当前,作为俱乐部的管理者,这个时刻也不好过问太多,他们也担心,与球员过多的交流,过多的动员,会让球员更加紧张。“这个时候,对于球员的情绪问题,我想我们也不好过多询问,但我能觉察到,大家现在都比较兴奋,兴奋的同时,也不

可避免会有一些紧张,这都很正常,我想,关键时刻,主帅德拉甘会与球员有很好的沟通,也就是让大家尽量消除那种大赛前的紧张,能把一种兴奋的情绪,变成球场上的一种冲劲。这是我最想看到的局面,也是大家最想看到的局面。”刘军对记者说。

在接受采访时,队长陆博飞谈了他对首战的想法,“第一,我们是抱着学习的态度来这里跟首尔FC切磋,他们是K联赛冠

军,实力很强,我们会非常重视这场比赛。第二,因为这是我们球队的第一场亚冠比赛,我们可能会不太适应这种高强度的比赛节奏,但是我们希望能够打出舜天的特长,竭尽全力去踢好比赛,希望打出一场精彩比赛献给所有的朋友和媒体。”

距亚冠的开局时间越来越近了,昨晚,很多球员都戏言,也许会睡不着,不管怎么样,一觉醒来,大战真的就要来了。



亚冠,我们来了 现代快报记者 顾炜 摄

## 现代快报球迷助威团抵达首尔

昨天中午,“现代快报舜天亚冠助威团”顺利抵达韩国首尔,50多名助威团成员已经跃跃欲试,要在今晚送上他们最响亮的呐喊声。

目前,助威团成员都领到了舜天俱乐部专门定制的“亚冠球迷助威T恤”,今天傍晚的首尔世界杯球场,他

们将掀起蓝色风暴。

根据安排,“现代快报舜天亚冠助威团”将于北京时间今晚5点30分抵达球场,团成员甚至主动提议,看完比赛再吃饭也不迟,可见观战心切,届时,《现代快报舜天亚冠助威团》的横幅也将在首尔世界杯球场展示。

## 声音

### 德拉甘很谦虚:我们是来学习的

昨天上午,舜天主帅德拉甘出席了赛前的新闻发布会,和以往相比,来到韩国的德拉甘显得非常谦虚,“这次来首尔,我们将迎来球队的第一场亚冠赛事,对手首尔FC是强队,他们有丰富的亚冠比赛经验,我们是来学习的,希望明天晚上能够从中学到东西。”

如此谦虚,似乎并不符合德拉甘的性格,对此,有记者追问,是否想过来这里赢球,德拉甘说:“第一次来踢亚冠,我们的经验不足,所以说学习不奇怪,但是我们来这里当然不仅仅是学习,我们会延续进攻和开放性的足球,在公平竞争的前提下,在亚冠赛场上和对手抗争。”

### 崔龙洙很狂妄:赢球是唯一目标

与德拉甘的低调谦虚相比,首尔FC主帅崔龙洙则有点“狂妄”,似乎压根没有把面前的这个对手放在眼里。

“我们唯一的想法和目标就是赢球,明晚,我们会通过强大的整体实力,让舜天看看我们的真正实力。”崔龙洙说,首尔FC也把今年的目标定在了亚冠夺冠上。

首尔球员河大成同样高调,“我们有很多非常有实力的球员,我想我们明晚会让对方防不胜防。”

对于舜天这个对手,崔龙洙表示,“近两年在外教的调教之下,他们进步很大,而且发挥非常稳定。”

本版撰稿 特派记者 吕远(现代快报韩国首尔电)

## 链接 舜天今晚或遭遇雨战

昨晚,舜天在首尔世界杯体育场进行了最后一练,主要是感受一下主体育场的气氛。

昨天首尔的天气晴好,室外温度在5℃左右,可根据天气预

报显示,今天首尔的天气将是阴转小雨,也就是说,今晚的对决,很可能在雨中进行。

对此,舜天俱乐部高层表示,“我们听说还可能下雪,但

今天首尔天气这么好,应该不至于变得太恶劣吧,若真的下雨或者下雪,那么对双方而言,条件都是一样的,我们以往在雨中也经常踢比赛。”